2. H. APITZOZ
X Turipa TToAirikav Mnxavikawy, TTavemiorruo TMarpwy

TO KANONIZTIKO TTIAAIZIO I'TA TIZ ETIEMBAZEIZ

“TTpooeyyioTikéc MéBodor”

ka@. Zrépavoc H. Apitoog

TTatpa, OkTwppiogc 2015

IATTQONIKEZ OAHIIEZ ATIOTIMHZHZ

Ianwvikéc Odnyiec AmoTipnong

= Tpia ewineda eAéyxou

Kéotoc/m?: 2€ / 5€ /10 €
x 1.4 otav dev undpxouv oxédia

» EAéyxeTar ava SiebBuvon VO 7 Vo
Sd,eA.

= Exripnon
M VE —a D W
sd. o d
Eninedo 1 iy ., = 4/3
Eningdo 2 mwmmmp 0o =10

Eminedo 3  mmmmp a,, = 1.5(n, +1)/(2n +1)

@ =2.5 (emiT.edawouc)

= Ekripnon Tépvouoag Avroxic Opdyou VRd

1° Eninedo

V.=3V,  +a XV,  +0 ZV
5 TQ v ,TOUY. c R,vnoort.

0L, = T0000T6 avToXNG TOIXWHATWY éTav aoToxolv Td "kovTd" uTooTUAWWATA

O, = ouoiwg yid uTooTUAWWATA

“kovra” umooTuAWwuara:

M
LK&G < 2
h
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Av_UmdpxXouv_KovTa umooTuAwuara

Ve =2V, vy F0.7EV,  +0.55V,
q=0.8

Av dev UTdpXouv KovTd umooTuAwpara

V=3V, +0.73V,

R,touy. R,vnoort.

q=1.0

Av dev UTApXOUV KOVTA UTOOTUAWWATA Kal TolXwuara
VR = ZVR,\)TEOG‘E.
q=1.0

= Ekrignon VRi Karaképupwv ZToixeiwv

VRi :TRi Ac
’cRi,KOVT, = 0‘075 fc
L ,
0.035f oo T, h peratl 2 kai 6
Ri,vnooT. =
L 0
0.05f, yioo "9, b >6
0.05f,  Av ev umdpxouv "kpupd" umooTUAWHATA
TRirou. = 0.1f, ~ Avumdpxei éva “KpUPS" UTTOOTUAWHA

0.15f  Avumdpxouv 2 "Kpupd" umooTUAWUATA

2° Eninedo

MeTa and ‘EAeyxo TUmou aotoxiag (kauyn i di1dTunon: ) TwWv KATAKOPUYWY EAWV

= YmoAoyiopog Vri o€ KABe KaTakopupo HEAOG

, M} +M; M, Lo
YmootOhwpa V= ——— (=—— é4mou L, =—%)
Lme. Ls 2
M G161 0POPOL
VMu = % Ls =1/2L Bdon opddpov—kopudn KTipiov

Vki =min (Vu.i > VMu.i)
= EkTipnon q péAoug (dnA. m katd KAN.ETTE.)
VAV <V, —&iarunmiki aotoxia —> q = 1.0
pe Tnv Aoyik KANLETTE. m ~ 1.2

v Av V<V  —>kaunmikh aotoxia—> ¢ =1.0

pe Tnv Aoyikn KAN.ETTE. kata Keg. 9
7

la Toixwyara
V L

v Av 1\U/IS<12 — ¢, =1.0
V L

v Av 1\”/[‘213 — q,=2.0

lNa umooTuAWUaTa
v eKTiunon Tou UL,

n, =10(V,L /M, -1)-30(V, /b, zf -0.1)-0c
=2 av s, 28D
=0 av s, <80,

Tlpémel
1<p, <5

v €KTipgnon gi

q,=2u, -1 /((0.75(1+0.05u,))
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Ymépxouv KovTd umooTuAwparta

q=0.8 kai Vg 6mwg oTo 1° emimedo aAAd pe Ta akpipéaTepa Vi Tou 22V emimédou

Av dgv umdpxouv KovTd umooTuAwpdara

AnuioupyoUvTal Tep1oo6TEPEC amd pia (GUVABWE 3) KATNYOPIEC KATAKOPUOWY OTOIXEIWV

In: 60a éxouv (; =1.0
2" : 6oa éxowv (; =1.0 €Mg 2.0 (T1.X. ToIXWHATA TTOU AOTOXO0UV 0E KAUYN)

3n: 60a éxouv q, > 2.0 (mx. umooTuAWpaTa Tou acToxoUV GE KAUYN)

M* 3° Enimedo EAéyxou
/\ e MeTa and Ikavotiké ‘EAeyxo otoug Kéupoug
M, M;

Rb1 Rb2

( > M, =A f (0.9d) (AcToxia kdpync)
MRBUKu’)V =min <

V,.L

(AaToxia didTunong)

i M, (AoToxia Kkdauync)
MR,UTIOG‘L = min <
V,..L,

(AaToxia 3idTunong)

Rel

Av M, +M; ,>M,_ +M, , —> Tlponyeitai n astoxia Twv dokuv
KaBop1oTikéC o1 poTtég avToxXNG TWV SoKWY
- +
MRh] +MRh2

Rel,teh. = Rel M;CI +M+

Re2

OTOTE: M

1\/[4r _1\/[4r M;{hl +M;{b2
Re2,teh. Rc2 M, M+
Rel + Rc2
9 10
Ouoiwg eAéyxeTar: MEIQTIKOI ZYNTEAEZTEZ ANTOXHZ
+ - + - R, ehid =Vi Sr) T
AV MRC] +MRC2 >MRh] + MRbZ
M + M Aopikic popyohoyiac So
o + K
Ze kdOe mepimTwon V. =—Rr R . o . 1-0.1
i, vmoot. L, = KAVOVIKOTNTA KAl GUHHETPIA KATOYNG: 1g,
' g,=0 opBoywvikh i pe Tpoeoxh uéxpr 10%
: =1 T TATT péxpr 30%
Ekrignon Tou g g T ATT péxpr
g =2 TEPITTAOKEC
Av TiponyeiTai aoToxia umooTuAwpdtwy : (, =  UToAoyileTal dTwg oTo 2° emimedo. Ana.
= emiPAKNG katoyn: 1-0.05g,
Av agToxia o€ S1dTunan: q,=1.0 2, =0 yia Adyo TAeupwv < 5
L, 12 g, =1 B< <8
v aoroxia ans i q,=(2u, ~D" /(0.75(0.75(1+0.05p1,) I
2 = >
Av Tiponyeital actoxia SoKwv « orévwon kaTogng: 1-0.05¢
Av aoToxia og 8idtpnon (], = 1.5 g, =0 yia bi/bz> 0.8
g, = 1 yia 0.5¢ b1/b2 <0.8
Av aoToxia o€ kdpyn q.= 3.0 g, =2 yia bi/b< 05
1 3
11 12
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= Tapoucia oeiopikwy appwv: 1—-0.05g,
2.=0 w>00th
g.=1  0.005hw<0.0th
2,=2  w<0005h

= mapouaia aiBpiou: 1-0.05g;
20 Léxpi 10% kdtoyng
gs=1 peTafl 10% kar 30%
g =2 >30%

= eKKeVTpIKOTNTA @iBpiou: 1-0.0025g,

= Umtap&n uTtoyeiou HIKPATEPOU ATtd TNV KATOYN 100YEioU: 1-0.05¢,

2, =0 via To alvoho Tng kdToync
g, =1 via>50% kdroyng

g, =2 via < 50% kdTtoyng

= KavovikoTnTa Kad' uyog: 1-0.05g,
2,=0 70 Uyoc Tou opbpou eivar péxpl 20% HIKPOTEPO TOU ATO TTAVW
g, =1 av20% éwc 30%
g, =2 av>30%

= Tapouaia pilotis: 1.2-0.05g,

g, =0 av dev undpxe! pilotis
g, =1 av kaAUTTEl TO GUVOAO TOU IGOYEIOU
g, =2 av KaAUTITEl EKKEVTPA Evd TUAKA TOU IG0VEiOU

21a emineda 2 ka3

TIoxUouv ol pioéc TigéG &, Tou 1oxUouv oTo emimedo 1

Extog amo To g, omou: g, =0
Kar  &; mou civai idlo pe To emimedo 1

EMITTAEOV

= ekkevTpoTNTa K.B. kat KA. 1-0.1g,,

8 = 0 ave<10% (B+L)
g,=1 10% (B+L)< e < 15% (B+L)

13 14
g€0=2 e> 15% (B+L)
= [N KavovikoTNTa Kad' Uyog duokapyiag kai palag:  1-0.1g, ZuvreAeoTiig ‘peoPuC T
0.8 yia H, > 30éth
_ K. K. = Adyw nAikiag: :
2,=0 av %/[ <1.2 %/I T- <0.9 via 20éTn< H, < 30éTn
i+l i
1.0 via H, < 20étn
e =1 av 12 % < Km <1.7%
i i+1 i = Adyw S1aPpwTIKWY oUgIWY:

T = 0.8 av aTo KTipIo xphoidomoloUvTail diaPpwTIKEC OUTiEg

g1=2 v L >1.7 K,

M., M, * Aéyw mupKayidc:
T = 0.8 av éxel UTooTel TTUPKayId Kail eTIOKEVAaTNKE. Av dev emigkeudoThke T=0.7
= Adyw mapapdpewong:
omou K. =XA, (toix.+ umootuhwpdrwy) T = 0.7 av éxel avamTufer kAion K avopoldpoppeC KaBIZATEIC
A
1\/[i = ABpoiopa palwyv opoYwY UTTEPKEILEVWY TOU i T-09 & UTTAPXOUV EUPAveic TTapapopewaelc oe dokoUG i UTTOGTUAWUATA A gival
OcpeAiwpévo oe eTTIXWHATA
= Adyw 9BopWwyv N pnypaTwoswy:
T =0.9 avumdpxouv pwyHEG OTIC ETIKAAUYEIG
15 , n , 16

T = 0.8 avumdpxouv diaPppwpévol oTTAIoHOI
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Tlapadeiypa (PA.PiPAio EATT, “Anortiunon Zeiopikwyv BAapwv, Emiokevéc kai Evioxuoeig Kripiwv O.Z."
Zuyypageic M.Zapdic & Z.Apitoog)

r—rA
T
| =50
|
| S
B
= ym g g
- |
Y |
|
1312 1 Ly=5,0
1
X 1
Acdoyéva ™ 41!’_0 o A =40

YTIOZTYAQQMATA:

Awaropii: 0.25m x0.25m (ta sfwrepika) OwAlopde: StI(220) 4814, cuvdetiipec £6/300mm
0.30m x0.30m (Ta KevTpika) KaAd aykupwpévol
H,.=4.15m

H =4.50m
AOKOI:

Aaroph: b=0.25m, h=0.5m Omnhiopég: StI(220) 4312 (2A)karw, ouvdetiipeg $6/250mm

KaAd aykupwpévol
1212 omig oTnpigeig YHupLH

OnAiopég: StI(220) £8/125mm (pévo X SiebBuvon) 17
Ta PIoa Kekappéva

TIAAKEZ:
Awavoprh:  hs=0.15m

Hx

GEMEAIRLH

TOMH &£
KOMBOLI: AOTTAOI

Moévigo Zoptio TTépav Tou 18iov PAPOUC: G(er.mrikac) =1 KN/m2

ZKYPOAEMA:
pASPA N (SRWNT VAol Zwvn ZeiopikoTntag IT, édapog Karnyopiag B kai

ZuviBn ZwoudaidéTnTa Kartda Tov EAK.

ZHTELTAL: ‘EAeyxog otnv d1ebBuvan X

Avroxh orupodépartog : Amd emi Tomou épeuva f«=9.6 MPa

Elaoctikd Pdaopo Pevdoemtaydvoswmv

e (g) Zaovn 11 - £dagog I
0.60g
0.24¢
T,=0.20sec T, =0.80 sec T (sec)

YmnoAoyiopog paluv
Fia avTIMTPOoWTEUTIKG TUAKA UNKOUG 4m kaTd X
- I8.pdpog mAdkag kai emioTpwong: (0.15x25+1)x4.0x10.25 =194.6KN
- I8.papog dokwv: 25x 0.25x0.35x (2% (4.0-0.25)+2x(5.0-0.25)) = 37.2KN
- I3.pdpog mavw piool UTooTUAWpATog: 25x (2x0.257 +0.3*)x4.5/2 =12KN
- ZuvoAikA pdga: (194.6 +37.2+12)/9.81=24.8KN/m /sec’ = 24.8t
1° Eninedo EAéyxou
V., =4/3%(0.6x9.81)x24.8 KN =194.6 KN

MeiwTikoi ZuvTeAEaTEC
S,=1.0

T=0.8 eAAciyer aToixeiwv

YmoAoyiouog Vi

YmooTuAwpara pe I./h > 6

Lo :0.05%:0.320 MPa
1.5 1.5

V,=3%x0.25%x0.25x320 = 60KN
‘EAeyxog
V. =194.6 KN >V, S T=60x0.8=48KN! Avendpkeia 4 gopéc
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1,=0.05f =0.05

20
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2° Ewinedo EAéyxou

Apwoa Téuvouoa

V. =0.6x9.81x24.8 KN =146 KN
\Y

YmohAoyiopég R

ATt6 31a0TACIOAOYNON TTPOEKUYE:

S 1a ewTepikd M, =18KN V, =32.9KN
570 KEVTPIKO M, =27.6KN V, =50.4KN
2x18
>1a e€wTepikd V. = 115 =8.7KN<V =329 - V, =8.7KN
ZTOKEVIPIKG s =2:—2175'6=13.3 KN<V, =504 — V, =13.3KN

—> Kpioiun n actoxia oe Kapyn

AiaBéaipog Aciktng
Fa ta e€wrepika

p, =10(32.9x4.15/(2x18)—1)-30(32.9/0.25x0.9x0.225x9600/1.5) - 0.1) -2 =
=259>5!

T1a KEVTPIKO L, =..cveinnee. =25.7>5!

Aappdvera
appaverai HAZS

q=(2x5-1)"/0.75(1+0.05x5) =3.2

V, =3.2x(2x8.7+13.3) =98.2KN
V. =146KN >V, S T =98.2x 0.8 = 78.6KN

Averdpkela 2.5 popéc

21 22
3° Ewinedo EAéyxou ATATMHZH
Ikavorikég EAeyxog oToug e€wrepikode koupoug: Zuvdethpeg $6/250 5220 VR, =V, +V,,
TTpoadiopiopdg avioxwy oTig dokoUg: Ma eIk Téuvouaa: Vi =-..=314KN
Fia apvnTikA TéUvouaa: V, =..=289KN
271n oTNpI€n dvw
AT6 OUVOETAPEG: V,,=..=18.5KN
y Shua: (2A+21) = 4012 =452mm’
G 28— doomm () APA V' =314+18.5=499KN  V =26.9+18.5=45.4KN
A6 TAdKa: — mm
854mm’ . , ,
= TTpoadiopIopd¢ TUTOU doToxXidg SoKWY
5 ) TTAG M 70.3
2uvuttoAoyiopéc otrAiopol TAGKAC er _ R _ —351KN < V.,' —49 9KN
. L =L/2 2
Katd EKQZ: 2h,  ekatépwBev :
. 3 18.
PeakioTikéTepa: L. /4 exaTépwdev V. = 826 =9.3KN <V =45.5KN
220
M, =Af,z= 0.854m0.43:70.3 KN —>  KaumTikh agToxia
. A 5c Vi
21n oTnpi€n katw: 2812 Ymohoyiouog
220 2M,, =70.3+18.6 =88.9>>EXM, =18KNm
M;, =0.226——0.43=18.6 KN
1.15 - Kpiglpa Ta uooTUAWUATA Kal ETEIGA N KAUYN TponyeiTai
23 (BA. emtimedo 2) —>

V, =8.7KN 24
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TkavoTikog EAEYX0C 0TOUG EOWTEPIKOUE KOUPOUG:

Aev umtdpxouv dokoi katd X: =M, =0

w¢ av oAU acBeveic dokoi

—_—

— MRC,mL. = lleC X 0 = O

— Vi = 27640 _ ¢ 65kN
’ 4.15

= YTroAoyiopog VR omwg emimedo 2:

w=5, q=3.2
V, =3.2(2x8.7+6.65)=77KN

= EAéyxeTal n avicdTnTa:

V. =146KN >77x1x0.8 = 61.6KN

25

NEOZHAANAIKH TIPOTAZH
ME BAZH TIZ AYNAMEIZ

26

lo 21dd10
Avayvwpion TpoTou acToxiag SopIkWwy peAwv (6w aTo emimedo 3 ThG

Tanmwvikng MeBo6dou)

20 274310
YmohAoylopdg péyiotng Téuvouoag pdong (Vg g) Tou umopei va «avTéEel» To KTipio

(kard d1eUBuvan)

30 27dd10
Y1oAoyiopoc Pacikng 1810mep1odou

40 271dd10
YmoAoyiopog anaiToUpevou JeikTn OUUTTEPIPOPAG G KAl Hp

5o 21dd10

EAeyxog  Haomarr HE HASGO

27

20 2T1ad10

YmoAoyiopdg péyiotng Tépvouodg pdong (Vi) TOU
UTTopEi va «avTéCe» To KTiplo

lo¢ Tpomocg: ZuvtnpnTtikA TTapadoxn

liveTal eAaoTikA avdAuon via Téuvouoa pdong V=1
OewpWwVTAC AVTECTPAUUEVN TPIYWVIKA KATAVOUA Kl
utroAoyiCeTal yia kABe péAog o1 TIpEG | _ AvToxn
vid KApyn kai didtpunon ' Evraon
Vg, = Min 1

TOTE €avTAciTal n avroxn oTo T6 eUdAWTO HEAOG.

28

2. H. APITZOZ




z. H. APITZOZ

20¢ Tpomo¢: Mn ouvThpnTikA TTapadoxn

YmoAoyileTal To Vrp =EVg; KATAKOPUQWY HEAWYV
OTwWG TTPoéKUYav oTo 20 2T1ddIo

= AV KpiOIHOG 0 KATWTATOG 6p0POoG VR = VRop

3oc Tpomocg: AkpipéoTepn eKTiUnon

FiveTal oTaTikA aveAaoTikh avdAuon (push-over) yia
KATakopuea QopTid G + ¥, Q

V o boooo 2% pémoc .
= Av Kpigipgog dAAog 6po@pog h Vre uttoAoyileTal wg T
AaUTA TTOU avTIaToIXEi oThV Pdon 6TAv «A0TOXEI» O
KpigIo¢ 6powocC BewpwvTag avreoTpappévn "--# 1% Tpémog
TPIYWVIKA KATAVOUA TWV OEIOUIKWY OUVAHEWY GTOUG
0pOYOUG.
)
29 30
30 Z14di0 40 X7ddi0

YroAoyiopoc Paciknc 1910mep16dov

Eite
ATté eAaoTikA avdAuon (6Ttwe atov lo Tpomo Tou lou PANAToC)
YmoAoyiCovTai or op1{OVTIEG HETAKIVAOEIG O;

Ouwcg xpnaoipgomoloUvTal SUGKAPYIEC PNYHATWHEVWY HEAWY
(NZ:~25% ApnypdtwThg).

T=2n \/ Y m82/Y ES;  (mnAiko Rayleigh)

Eite
ATtO KATTOId TTPOCEYYIOTIKA OX€0N

n.x. kata EK8 T=0,075 H**, émou H 1o tyog Tou KTipiou

Katd EAK PA. axéon 3.13 Tou EAK

31

YToAoyiopog amaiToUpevou deikTn OUUTTEPIPOPAG q Kal g

ATé Ta pdopara amaithong Tou EAK  — VB UTOLT
(yia 1o T Tou 30U XZTadiov)

_ VB,OLT:OM
Qomoarr = Vv
R’B
pa =(q% +1)/2 via T<T2
Ha =4 va T>Tp

32
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50 214d10
'EACVXOC KA anar ME KA 5100
HA S0 = 10 (av pnxaviopog opopou)
Hasieo = 26066 (Av émwg Ta véa KTipia)
HA S0 = 6
HA 5100 = 2 (Av Sy, >16 @ 7 0,54d

h OUVBETAPEC OXI KAAd KAEIOTOI)

KaTd Tnv Kpion Tou pnxavikoU Tipég HeTall 2 kai 6

33

TTPOZEMIZTIKH EKTIMHZH ZEIZMIKHZ
ETTAPKETIAZ KTIPIQJN ATIO O.Z.

MIA TIPOTAZH
pe Ppaon ni¢c Tipéc q kan m Tou KAN.ETTE.

(avaBewpnon Tng wponyoUpevn wpbdTaATNG)

kab. Z. H. Apitoog

34

ATAAIKAZIIA
1° Baua
YTmoAoyiopég amaiToUpevng Téuvouoag Pdong axediaouol Tou
KTIpiou (V,

, OLTTOLLT. )

2° BAua
YmoAoyiopéog péyiotng 18eathg 81aBéaiung Téuvouoag pdong
(avToxAg) Tou KTipiou (Vo)

= Xphon ouvTeAEOTR OUUTTEPIPOPAG q
= XpAon TOTIKWY OEIKTWY M

3° Bnua
‘EAeyxo¢ emdpkeiag - mpoadiopiopdc Ppabuol avemdpkeiag

35

1° BAua
YmoAoyIiopHo¢ amaiToUhevng Tépvouodc Paonc oxediaopol Tou
KTipiou (V,

L OLTTOULT. )

1.1

TTpoadiopiCeTail n 1810TEPiod0C TOU KTIPioU atrd KATIoIa TTPOCEYYIGTIKA ax€an
n.x. katd EK8 T=0,075 H3/4 610U H T0 UYo¢ Tou KTipiou

Kara EAK PA. oxéon 3.13 Tou EAK

1.2

TTpoodiopileTal n amaiToUpevn TéUvouoa Pdong axediaopol Tou KTipiou atoé Ta
pdopara amaitnong Tou EK8 i Tou EAK

36
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2° BAua
TTpooeyyioTIKOC YmoAoyiopog HEyIoTNG d1aBéoipung Tépvouoag
paonc avroxi¢ Tou KTipiou (Vi)

2.1Ymohoyiopég péyioTng Tépvousag oTnv omoia aoToxei KABe KaTakdpupo pEAOG

YmoAoyiopdg Vri o€ kKdBe KaTakopuwo HEAOG
M?® +M: L

YmooTUAwua - R R __ R L = —xeo.

Ymoorbhwua ( [ ¢mou L 5 )

KB, s

M V _ M R,Bdon opogov

Mu L

s

Ls =1/2L Baon opdpov—Kkopun KTipiov

VAV V, <V, —>8aruntiki agToxia

2.2 1°¢ Tpomog: Ymohoyiopég V, . pe xpfion Seiktn oupmepipopdc q
Ta katakopuypa oToixeia diakpivovral oe 3 opddeg:

a) YmootuAwpata (Y), p) Toixwpara (T), v) Kovrd YmootuAwpara (K.Y.)
To Vs umohoyileTal amd Ta Ve, TWV KATAKOPUPWY HEAWV
Av uttdpxouv K.Y. aTov Kpioipgo pogo V:AB =ZVrixy 10,72V +0,5EVy 5

Av 8ev urtdpxouv K.Y. aTov Kpioipo 6popo Vi = Vi1 +0,7ZV, ¢

Av dev uttdpxouv oUte K.Y. aTov Kpioigo 6popo ouTe T Vj“' =ZVuy

v Av V. <V, — kaummiki agtoxia TeAikd n 18eath 81aBéoipun Téuvouoa pdong eivai:
78
Ve=min(V,,, V) a7 Vip = Ves 4 .
EmiAoyn q 2.3 2° Tpomog: Ymohoyiopdg V, . pe xpfion Tomikwv SeikTiv m

KAN.ETIE. TTivakac X 4.4.: Tipéc Tou S&iKTn OUHTEPIPOPAC q Yia TNV oTAOWN emiTeAsoTikéTATAG B
(«Znpavrikég BAGPec»)

Eg@appocOévres Kavoviopoi Evpeviig mapovesia 1
perémng (ko KoTooKELHC) amovcio Toyoninpdcsmv (1)

Avepeviig (Yevikdg) mapoveio
Toyoninpdccwv (1)

1995 <... 3,00 2,30
1985 < ...< 1995 (2) 2,30 1,70
...<1985 1,70 1,30
(1) TIept tov poiov Kou TG emppoIc TOV TOyOTANPGOoE®Y A, §
59«xm § 7.4.

(2) Tha kripo avtig g Teptodov, ot Tpég Tov Iivaka woydouvy e
TV TPobmoBesT) MOC 0 E£AEYYOS OMOQUYIG GYIUOTIGLOD
ThaoTik@Y apBphoenv 6To dKpe TOV VTOGTLAONGTOV YiveTot
Kotd v § 9.3.3 (ikavomoinen g cuvnkng XM, >1.3EMgy,).

TNao domjpoto otpentik®g gvoiobta, 1 Yio To 0m0id TOLAGIGTOV

10 50% ¢ cuvolikng pdles Ppioketat oto avatepo 1/3 Tov vyrovg

(avestpoppéve ekkpep), ot Tég tov Ilivaka moikamhacidlovtol

emi 2/3 uhhd eivon mdvtote uevaivtenee tov 1.0.

(3) Av oTov kpioipo 6popo Vapy oV KovTd vrosTVAGpata q=1,0

(4) ' oTta0OpeS emTeresTikKOTNTOS A 1| I 0V Mapamave Tipég worh/Covran pe

0,6 ko1 1,4 avtioToyo. IN'a ™ 6TtdOun A N TYI TOV GCVVTELESTY] q dev
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gmrpéneran vo, veepfaiver to 1,5

2.ToV Kpioigo 6po@o utoAoyileTal yia KAOe KaTakOpUPo HEAOG
0 TOTIIKOG JEIKTNG TAAOTIHOTNTAG m,

MNa kovTd uooTUAWPATA m, =0,8

IMa umooTuAwpaTa Kai Toixwyara

- Av Ttponyeitar n diaTunTIKA aoTtoxia m; =12

- Av TtponyeiTal n KAUTTIKA aoToxia m eid

‘ 9v.i
Ma ora@dun 0, :?;
, 0,, +0
MNa otaBun B o, =%

0, ko 0,, A6 KAN.ETIE. §7.2.2 a1 7.2.4
(E€iowoeic 2.2, 2.3 kai Z8a)
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® AlakpivovTal 3 KaThyopie¢ HeAWV avdAoya pe TNV TTAAOTIHOTNTA Toug

1n : Karakdpuga oroixeia pge  m, <1,3
2" : Kartakopugpa oToixeia pe  1.3<m, <2,2

3" : Karakopuga oTtoixeia pe m; >2,2

" TTpoodiopileTal yid kdOe katnyopia o =M, Vi,

Kdl N GUVOAIKN TéPvouoa avToxNG TTPOKUTITEl attd Thv oxéan:

V. .= mV,) +E,mV,) +E.mV,)
R.B 171 "Ri 271 TRi 37 "Ri

41

2.4 Tlevikn Tlaparnpnon

" AV KpigIHOG 0 KATWTATOG 6p0POG Vg = Vg o

= Av Kpioigog dAAog 6popog N Vpp umoAoyiCeTal wg auth Tou
avTioTolXEi aTnv Pdon 0Tav «acToXE» 0 KpiolHog 6popoC BswpwvTag
AVTEOTPAUHEVN TPIVWVIKA KATAVOUAR TWV OEIOUIKWY OUVAUEWY OTOUC

0pOYOUG.
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’

4° BAua
‘EAcyxoc emdapkelac - TIpoodiopiopoc Pabuol avemapkeiac

AvegapTtnTa and Tov Tpémo umoAoyiopol Tou V,

AV VR‘B Z B,anour. ETpoKEZIC(

BaBuoéc avemdpkeiag A =—"

43

AMEPIKANIKEZ OAHITEZ
FEMA 273 KAI 356
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AMEPIKANIKEZ OAHITEZ FEMA 273 KAI 356

Avo evaAAakTIKoi TpoOTIO! !

a) TTpoadiopioudg amaiTnong oe 6pous oTpowy Xopdhc (6s)  kai éAeyxog
pe avTioToixn ikavoTnta (8, )

B) TTpoadi0pIoHOG TOTIKWY SEIKTWY TAACTIHOTNTAG HEAWY

m=0,/0
Kal EAeyxog R

Msa < Mgy i Myg £ mMpgy
m

AL
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TIINAKAZ O,
Aokoi (v=0) YrooTuAwparta Toixwpara Vi ﬂdg nua Mu
VIV “KAeioToi (wi=wy) o , , , , , V= VM =
c SuvdeTpeg” EWpPEITAI KpIoIUN N KaUTTIKA aoToxia Kai Aaupaverar L,
W1-W2+V Ou (%) W1-W2+V Ou(%) | wi-w2+v Ou(%)

<1 Nai <0 5.5 <0.1 35 | <0.1 23 6mou M, n pomh avtoxng Kai Ls To puAkog didtunong mpooeyyioTikd L, ~L/2

>2 Nau <0 4.5 <0.1 29 | <0.1 1.8 1. Tia dokoUg TipoaeyyIoTIKA UTopei va AngBei:

<1 Nau >0.2 35 | =04 | 30 |=025| 15 M, = Ay fy4-(09d) @)

>2 Nai >0.2 25 >0.4 25 |>0.25 1.3 Ia umooTuAwpara yivetar xpAon vopoypagnudtwy aAAnAemidpaong M-N

<1 oxi <0 3.5 <0.1 20 | <0.1 1.8 2. To V, Aaupdvetar katd FEMA:

22 Oxi <0 2.0 <0.1 1.7 | <0.1 1.3 V =v -b -d )

C C w

<1 oxi >0.2 2.0 >0.4 15 | >0.25 0.8

>2 oxi >0.2 1.5 20.4 1.3 | >025| 07 4Tou v, =0,29(1+2v) /fq (MPa)
Tia Tov Tpoodiopiopd Twy SEIKTWY M HE XPAON TWV TIUWY Tou Tivaka
Aappdvetai yia Tn diappoh: 3. Omore vV M

O, = 0.5 % yia dokolg - umooTUAWpaTa - = u 3
! v L.v. @
Oy = 0.3 % yia Toixwpara 47 ¢ 5 ¢
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«KAel0TOi OUVOETNPEC» onpaivel:

Z¢& umooTuAwuara 1) doroUg

ATIOOTAOEIG OTIC KPIOIUEC TTEPIOXEG:

S, <d/3

Z& Toixwuara

YTdpxouv akpaia «kpugd UTooTUAWUATa» e

Oyy KoL Oy 20,3 max (13, A,/A.)-1]

o d1aTopN «KPUYOoU» UTTOGTUAWLATOG

d1aTopN TTEPIOPIYHEVOU TTUPHRVA OTO «KPUPO» UTTOOTUAWA
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ATTIOAEKTEZ OPIAKEZ TIMEZ

21d0un TTpooTaaia ATIOQUYA
T ETITEAEOTIKOTNTAG , )
Eidoc AvBpwivng KaTdppeuong
oTolxeiou Zwng
Kopio 1/2 0, 2/3 0,
Acutepelov 2/30, 0,
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TTAPAAEITMATA

1) YrooTUAwpa mpopoAoc diatounc300x300
L=L =4,15m
ka = 9,6 MPa
4314 S400
ouvd ®6/300 S220
Nd =S 121,6 kN

M = 60,9 kNm kopudn
My = 49,9 kNm, fdon

Kal OTI €0TW €XEl TPOKUYEI V. =41,5kN 51

YmoAoyiouoc Avroxuyv péAouc

121,6x1,5
Vd :2—: 5
0,37 x9600
616 9,6x1,15
(’Otot =

=22 0,205
300° 220x1,5

Nopoypdonua — g =016

—> Mgq =0,16x0,33 2900 _ 57 6 kNm
15
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YiroAoyiouég Gu
1_ Mg 27,6
V. V.-L, 41,5x4,15

’

mv.3.1-> 60, =18%

2 ¢ mpwTelov aToixXeio yia aopdAsia avBpwivng CWAG
=0,5%18% = 0,9%

eu,smrp

EAeyxocg emdpkeiag
Katd oopBaon 9y =0,5% (FEMA 354)

2) TTAakodokog 250x500 (mm) avoiypartog L=3,75m pe omAiopd
5220 kai éoTw V.=31,4kN

Avtoxéc
‘Avw oTTAIou6G aTn aThpIgn 4912+8D8=854 mm?
Kdatw omrANiopdg otn othpiéng 2012=226 mm?
220
Mg = Ay;f,q(0.9d) = 0854 x "2 x09x0475 =703 kNm

V. =31,4kN

Ymohoyiopég O,

5 p p 0 0.9 854
Tomkdg deikTNG TTAAOTIHOTNTA = wetmp _5Y 48 =———=0,0072
¢ ¢ HOTATES M= "o P17 250475
226
= = = - %0 _00019
mM,, =1,8x27,6 = 49,7 kNm < M_, = 60,9 kNm P2 = s =0,
AVETApKEC o1 = 0p =(p1 = P2)fyq/feq =
53 =(0,0072-0,0019)x220%x15/1,15x9,6 = 0,158 54
My 70,3

’

V.-L, 31,4x(3,75/2)
Mv.31  —>6,=22%
0 —05x22%=11%

W,ETLTP

‘EAeyxoq ETrdpkeiag

1,1
m= =
0,5

mMpy =22x70,3 =154,7 kNm > My = 32,0 kNm

22
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